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ATA DA 9A sEsSÃO ORDINÁRN DA CÂMARA MUN ICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 1'PERíODO LEGISLAÍIVO DE2026,

Aos 08 (oito) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto
Holanda de Araúio, Jean Carloe Cavalcante Leite Filho, Rouse Marry Dantes
Cavalcante Meneses e Marie Daiane Bezerra Moura Maia. Havendo número legal e
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou
a dispensa da leitura da ata da sêssáo anterior, tendo sido aprovada a solicitação por

unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
Projeto de Lei no 00712026 que "Cia os componentes do Sisfema Nacional de Segurança

Alímentar - S/SAN do Município de Potiretama-CE, define os parâmetros para elaboração e
implementação do Plano Nacional de Segurança Alimentar e Nuticional e dá outras
providências"; Projeto de Lei no 00812026 que ?lspõe soÔre a institucionalização da

Banda de Música do Município de Potiretama, denomina-a 'Banda de Música Margaida
Paes de Melo' e dá outras providências"; Proieto de Resolução no 003/2026 que "Cnã

cargos de provimento efetivo no Quadro de Pessoa/ da Câmara Municipal de Potiretama,

Estado do Ceará, fixa requisitos para investidura, autoriza a realização de concurso público

e dá outras providências"; Proieto de Resolução no 004/2026 que"Reorganiza a Estrutura

Organizacionat e Administrativa da Câmara Municipal de Potiretama, Estado do Ceará,

dispõe sobre o Quadro de Pessoa/ Ocupante de Cargos de Provimento em Comissão,

extingue cargos, revoga reso/uções anteriores e dá outras providências; Projeto de

Decreto Legislativo no O0412O26 que ?lspõe sobre a concessão de Título de Cidadã

potiretamense a Senhora Lanssa Olivein Landim-

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após a leitura, o Projeto de Lei no 008/2026 e os Projetos de Resolução no 003/2026 e

no OO412026 íoram encaminhados para as comissões competentes. E, considerando que o

Projeto de Lei no oo7 t2026, já havia sido Iido e encaminhado para a comissáo de

Constituição e Justiça, na sessão anterior, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira

requereu a leitura do parecer referente a matéria. Após lido, o parecer Íoi posto em

votaçáo, tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. continuando, o senhor

Presidente colocou o Proieto de Lei no OO712026 em discussão no plenário, náo havendo

discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos'

prosseguindo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra suspendeu a Sessão por

1S(quinze) minutos, para que a comissão de constituiçáo, Justiça e Redação proferisse
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seu parecer com relação ao Projeto de Decreto Legislativo no OO412O26. Reiniciada a
Sessão, o Senhor Presidente requereu a leitura do parecer referente a matéria. Após lido, o
parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pelo Plênário por unanimidade. Em
seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislativo no 004/2026 em
em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido
aprovado por unanimidade dos presentes. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação.
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso a Vereadora Rouse Marry
Dantas Cavalcante Meneses, para pedir que fosse enviando ofício a Cagece, solicitando
providências acerca de vazamentos em algumas ruas da cidade; a Vereadora também
relatou sobre o processo administrativo instaurado para apurar as causas da redução dos
resultados da Escola André Campelo, frisando que os gestores da reÍerida escola são
profissionais qualificados e habilitados, para desempenhar a Íunção e acredita que essa
redução foi a soma de vários fatores. E finalizou suas palavras, pedindo aos colegas
Vereadores e a prefeita Solange, que olhassem com bons olhos e tentassem resolver de
uma forma mais amigável, pois existem outras maneiras de resolver quando os resultados
náo sáo positivos. Na sequência, o Vereador Cristiano Cortez Dantas fez o uso da palavra

e, pediu que fosse encaminhando ofÍcio ao Superintendente da Superintêndência de Obras
Públicas - SOP, Valdeci Rebouças, em nome de todos os Vereadores, solicitando que

fosse feito um projeto do asfalto de Potiretama a Caatinga Grande. Prosseguindo, usou a
palavra, a Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia e pediu que fosse enviado cartão
de pesar aos familiares de José Nilson Gurgel. Ato contínuo, o Senhor Presidente

Cleverlandio mandou um recado para a população de Potiretâma, que se tranquilizasse
quanto a um processo eleitoral, que tramita sobre a campanha suplementar, frisando que

não é nada sobre o seu o seu mandato como Presidente da Câmara; Na sequência, pediu

providências a Cagece, com relação ao pedido da Vereadora Rouse Marry; o Senhor
Presidente também, fez um breve relato sobre o processo administrativo instaurado contra

a Escola André Campelo, e mandou um recado para a prefeita, que também é educadora,

salientando que existem outros meios de ajudar a reverter à situaçáo e, pediu

encarecidamente ajuda aos colegas Vereadores, pois cada um tem sua forma de pensar,

porém os profissionais estão precisando de ajuda. E por último, fez o convite ao Secretário

de Educação, Cleison Rabelo e sua equipe, para comparecer a esta Casa e explicar sobre

esses resultados. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa,

Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de

direito.

Potiretama/CE, 08 de junho de 2026.

CLEVERLAND O PEREIRA BEZERRA
PRESlDENTE
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